Une grande découverte et un trek le long de la cordillère Annamitique, colonne vertébrale du Viêtnam. La douceur de vivre de l’ancienne Cochinchine se révèle dans le delta du Mékong. Les hauts plateaux du centre, rarement parcourus, sont le territoire de minorités au mode de vie paisible. L’Annam abrite des villes d’histoire — Hoi An, port marchand du XVe au XIXe, Hué l’impériale —, et le haut Tonkin des minorités ethniques aux costumes colorés. Enfin, l’incontournable baie d’Along se découvre sur une jonque.
Un parcours alternant randonnée et trajet en bus tout au long de la cordillère Annamitique. Un passage sur le fameux delta du Mékong et sa vie trépidante. La rencontre avec des ethnies minoritaire des Hauts plateaux et dans le haut Tonkin. Mais vous verrez aussi les villes classées au patrimoine de l’Unesco (Hué et Hoi An) et l’inoubliable croisière dans la baie d’Halong.
Les points forts de ce voyage :
· Le trek à la rencontre des ethnies montagnardes du Nord-Viêtnam.
· L’hébergement de charme dans le delta du Mékong.
· Deux nuits sur un sampan : delta du Mékong, baie d’Along.
· Un voyage complet : nord, centre et sud du Viêtnam. 
· Partez pour une grande découverte du Viêtnam le long de la cordillère Annamitique, colonne vertébrale du pays où 54 ethnies différentes cohabitent du sud au nord.
· Croisière au fil des canaux et arroyos du delta du Mékong. Pendant deux jours, vous suivez les rythmes de la vie fluviale : marchés flottants, vergers tropicaux, fabriques artisanales.
· Découverte des hauts plateaux du centre, région peu connue. Deux jours et demi de randonnée au pays des Ede et des M’Nongs.
· Chemin des patrimoines mondiaux : Hué, et plus encore Hoi An, au charme nonchalant, vous conduisent sur les traces du Viêtnam historique. 
· Dans le haut Tonkin, un trek de cinq jours mène à la rencontre des minorités vivant dans les montagnes du Viêtnam : H’Mongs bariolés, Thaïs, Phu La, Dzao. Chaque tribu parle sa propre langue, pratique ses propres coutumes et porte des habits différents. Les marchés hebdomadaires et les nuits chez l’habitant sont l’occasion de contacts insolites avec ces populations aux traditions multiséculaires. 
· Enfin l’incontournable baie d’Along.
	Les points forts de ce voyage :

• Une découverte complète du pays.
• Des treks dans des régions authentiques et préservées. 
• Les cités historiques de Hué et Hoi An, classées au patrimoine mondial de l’Unesco. 
• La balade à dos d’éléphant. 
• La baie d’Along et le delta du Mékong en jonque privée. 
• Des nuits chez l’habitant pour une immersion totale.


· Points de repère
· Randonnée : pour aborder une région ou un pays en profondeur. Marches en traversée ou en boucle, faciles d'accès. 
· Niveau 3 : (en moyenne) marche de 5 heures par jour sur sentier et/ou 600 à 800 mètres de dénivelée positive environ et/ou 15 kilomètres. 
· Deux semaines de découverte (centre et sud) avec quelques marches à la journée ou demi-journée et promenades à vélo. Cette partie du voyage constitue un programme randonnée niveau 2. 
· Dans le Nord-Viêtnam : cinq jours de trekking, niveau 3 et une journée niveau 4 avec une dénivelée positive de 1 200 m. En été, il fait chaud et humide, les pluies sont plus ou moins fréquentes au cours de l’année. Au cours du trekking, le paysage change chaque jour et devient plus accidenté au fur et à mesure de la progression vers le nord.
	Durée :
	23 jours

	Portage :
	Uniquement vos affaires de la journée

	Hébergement :
	Hôtel, bateau

	Encadrement :
	Guide-accompagnateur Allibert vietnamien francophone

	Groupe :
	De 4 à 15 participants


· Au jour le jour

J 1/ France...
Vol pour Hanoi. Nuit à bord.
Vous passerez la nuit à bord de l’avion pour Hanoi.

J 2/ ... Hanoi (Repas à votre charge.)
Arrivée à Hanoi. Accueil par notre guide francophone et transfert au centre-ville, où nous nous installons à l'hôtel. Après un premier briefing sur le déroulement du voyage, repos ou première découverte du vieux Hanoi aux rues très commerçantes et animées. Nuit à l'hôtel. 
Notre guide francophone vous accueillera à l’aéroport et vous transfèrera à votre hôtel en centre ville où il vous expliquera le voyage. Vous vous installerez et pour reposerez ou partirez découvrir la capitale et ses ruelles très animées. Vous dormirez à l’hôtel.

J 3/ Hanoi - Viet Quang - Yen Binh (Petit déjeuner, déjeuner, dîner.) 

Départ matinal pour un transfert vers Yen Binh via une jolie route de montagne. Déjeuner au restaurant à Doan Hung (140 km d’Hanoi). Arrivée à Yen Binh dans l’après-midi ; il nous reste suffisamment de temps pour préparer les affaires de trek. Nuit chez l’habitant à Yen Binh dont l'accueil chaleureux donne le ton du voyage.
280 km au total. 7 h de route.
Nous partirons tôt le matin après le petit-déjeuner pour Yen Binh. Nous nous arrêterons en cours de route déjeuner dans un restaurant à Doan Hung dans la montagne. Enfin arrivés à Yen Binh, vous préparerez vous affaire pour le trek du lendemain et dormirez chez l’habitant.

J 4/ Yen Binh - Tan Nam - début du trekking (Petit déjeuner, déjeuner, dîner.)
Ce matin, nous faisons la connaissance des porteurs et cuisiniers qui nous accompagneront durant notre trek. Il est temps de se mettre en chemin, une belle montée nous permet de prendre de l'altitude, nous atteignons les 700 mètres d’altitude au village de Pa Then. Notre passage éveille la curiosité. Après une courte descente, pique-nique sur une belle pelouse ou chez l'habitant. Possibilité de baignade dans la rivière au milieu des plantations de thé. Le chemin descend doucement au milieu des collines couvertes de thé puis nous conduit à Tan Nam, village Tay où nous passerons la nuit. Hébergement chez l’habitant dans une maison sur pilotis. 
6 h de marche. M : 700 m. D : 500 m. 18 km.
Ce matin sera votre première rencontre avec les porteurs et cuisiniers qui nous suivront lors de notre trek. Nous entameront le trek par une montée de 700 mètres d’altitude jusqu’au village de Pa Then, puis nous pique-niquerons dans l’herbe ou chez l’habitant. Vous pourrez vous rafraichir dans la rivière qui passe au milieu des plantations de thé. Nous reprendrons notre chemin au travers des collines de thé pour s’arrêter dormir dans des maisons sur pilotis chez des habitants Tay (Tan Nam).

J 5/ Tan Nam - Phieng Lang (Petit déjeuner, déjeuner, dîner.)
Après la traversée d’un large pont suspendu, nous pénétrons dans une région de plus en plus sauvage. Montées et descentes alternent sur un chemin agréable qui traverse de nombreux petits hameaux peuplés de Man Ao Dai. Les femmes de cette ethnie se laquent les dents et portent de longues vestes même lorsqu’elles travaillent dans les champs. Déjeuner chez l’habitant dans une maison sur pilotis. L’hôte, un de nos amis, nous accueille chaleureusement... Il serait grossier de refuser le verre d’alcool de riz qu’il nous propose. Vers la fin de l’après-midi, nous montons sur une colline ombragée, sous de gros palmiers. Le paysage est fantastique : un petit hameau, perché au milieu des rizières en terrasses sculptées est notre havre du soir. Nuit chez l’habitant (confort sommaire), sous le toit d'une famille de l'ethnie Man Ao Dai. 
5-6 h de marche. 12 km. M : 500 m. D : 100 m. 
Le matin, nous traverserons un pont suspendu pour nous rendre dans une région encore plus sauvage où nous traverserons des hameaux peuplés de Man Ao Da. Les habitants du village vivent dans des maisons sur pilotis dans un confort minimal ; leurs femmes portent de longues vestes même quand elles dans les champs et se laquent les dents. Ils vous accueilleront avec un verre d’alcool de riz pour déjeunerez dans l’une de leurs maisons. Puis en fin d’après-midi, nous grimperons en haut d’une colline pour observer la superbe vue sur un petit hameau perdu entre les rizières.
Le soir, vous dormirez chez l’habitant.

J 6/ Phieng Lan - Quang Nguyen (Petit déjeuner, déjeuner, dîner.) 
Départ matinal pour gagner de l’altitude. Les petites maisons des Dao Ta Pan sont éparpillées sur les pentes. L’étonnement est grand de voir des Occidentaux ici ! Nous franchissons un grand col pour arriver à Quang Nguyen, petit village reculé au bord d’une rivière. Les enfants se précipitent à notre rencontre avec de grands sourires. Repos bien mérité avant la longue étape de demain. Une magnifique rivière formant d’agréables vasques coule derrière notre hébergement ; n’hésitez pas à vous y baigner. Nuit chez l’habitant.
4-5 h de marche, dont 1 h 30 de montée. 10 km. M : 500. D : 600 m.
Le matin, nous continuerons notre randonnée dans les montagnes où nous croiserons des Dao Ta Pan qui seront surpris de voir des occidentaux s’aventurer vers chez eux. Nous arriverons à Quang Nguyen après avoir passé un grand col. Les enfants du village se seront impatients de vous accueillir chaleureusement. Vous pourrez vous baigner dans une petite rivière qui ruisselle derrière les habitations avant d’aller vous reposer chez l’habitant avant le grand trekking de demain.

J 7/ Quang Uyen - col de Nam Li (1520 m) - Coc Dong (Petit déjeuner, déjeuner, dîner.)

Nouveau départ matinal pour gravir le col de Nam Li, à environ 1 520 mètres d’altitude, l’un des points les plus hauts du trekking. C’est l’une des plus extraordinaires étapes de forêt tropicale qu’il nous sera donné de parcourir. Ambiance à la Indiana Jones garantie ! Le sentier s’insinue dans un inextricable dédale forestier, pour gravir la pente qui conduit au col. Là-haut, un vague replat perdu au milieu des lianes se dessine... Il nous faut encore descendre pendant une heure sur le versant opposé pour profiter d’une vue dégagée sur une vallée magnifique. Les H’mongs qui habitent la vallée arborent des vêtements richement brodés. Nuit à Coc Dong chez l’habitant. La maison est rustique ( type refuge ) mais l’accueil exceptionnel. 
7-8 h de marche. 18 km. M : 1200 m. D : 400 m.
Aujourd’hui vous partirez pour 7 à 8h de trekking pour franchir le col de Nam Li à 1 520m d’altitude. Vous vous aventurerez à travers les pentes et les lianes de la forêt tropicale vous accéderez peu à peu à un replat mais devrez marcher encore une heure pour bénéficier de l’incroyable vue sur la vallée. Vous passerez la nuit chez des habitants Hmong (ayant des tenues avec beaucoup de broderies.

J 8/ Coc Dong - Coc Re - Ta Nhiu - Xin Man (Petit déjeuner, déjeuner, dîner.)

Nous suivons un chemin qui descend doucement au milieu des champs de riz en terrasses. Vue panoramique sur des villages peuplés de différentes ethnies. Les jeunes filles H’mongs bariolés, vêtues de longues robes rouges, sont ravissantes. Le chemin en balcon continue jusqu’à la rivière Claire où nous passons sur un pont suspendu en bois. Une montée raide mais courte, nous emmène à la ville de Xin Man pour passer la nuit dans une auberge. Après la remise traditionnelle des pourboires aux porteurs et cuisiniers qui nous quittent ici, nous pouvons prendre un repos bien mérité. 
6 h de marche. 15 km. M : 300 m. D : 900 m. 
Nous descendrons doucement de la montagne par des champs de rizières tout en apercevant différentes ethnies comme les H’mongs bariolés dont les jeunes filles sont habillées d’une longue robe rouge. Arrivé à la rivière Claire, nous traverserons un pont suspendu en bois pour arriver dans l’auberge où vous passerez la nuit à Xin Man. Vous remettrez un pourboire bien mérité aux porteurs et cuisiniers puis irez dormir.

J 9/ Xin Man - Bac Ha - train pour Hanoi (Petit déjeuner, déjeuner.)
Aujourd'hui, transfert en véhicule à Bac Ha (1000 m), l’un des principaux villages de l’ethnie des H’mongs bariolés. Le climat et le sol sont très favorables à la culture de pruniers : au printemps, tout le plateau se pare d’arbres fleuris. Après le déjeuner, nous nous rendons en bus à Lao Cai. En route, petite balade à pied au village de Trung Do, puis promenade en petit sampan sur la rivière de Chay (20 mn). Train de nuit confortable de Lao Cai à Hanoi ( 290 km - 9h à bord ). 
Vous commencerez la journée par un transfère à Bac Ha (1 000m), peuplé d’Hmong fleuris qui cultivent des pruniers. A la suite de votre déjeuner, nous prendrons un bus pour Lao Cai. Sur le trajet nous ferons étape au village de Trung Do pour nous promener et partir en sampan (20min) sur la rivière de Chay.  A Lao Cai, nous monterons à bord du train nocturne pour Hanoi.
NB : en fonction des conditions atmosphériques et du peu de moyens de transport disponibles, nous pouvons utiliser plusieurs véhicules entre Xin Man et Bac Ha : Jeep, bus, voire petite motocyclette. Parfois en mixant au moins deux de ces différents modes de locomotion. 
Par ailleurs, la construction récente d’un barrage a modifié le débit de la rivière. En période de basses eaux (printemps), il n’est pas possible de naviguer tous les jours. 

J 10/ Hanoi - baie d’Along (Petit déjeuner, déjeuner, dîner)
Départ pour la baie d'Halong. La route nous vous dévoile un paysage de campagne où le riz prédomine. Arrivée à l'embarcadère de Tuan Chau vers midi et embarquement immédiat sur notre jonque pour une superbe exploration de la baie. Notre bateau travers une immense région dominée par des milliers de pitons karstiques aux formes extraordinaires. Possibilité de voir des pêcheurs travailler avec de petits bateaux traditionnels. Après un bon repas de fruits de mer, notre bateau jette son ancre au village de Cua Van - un bel endroit pour effectuer une agréable excursion en kayak de mer. Nuit à bord de notre confortable jonque en cabines privées.  
4 h de route. 4 h de bateau. 2 h de kayak.
Vous vous rendrez à la baie d’Halong en passant par de jolis paysages. Vous arriverez à l’embarcadère pour midi où vous monterez à bord d’une jonque en bois traditionnelle. Notre bateau s’avancera entre les pêcheurs et les quelques 1 600 îles et îlots contenus dans la baie. Après un repas de fruits de mer, vous accosterez à Cua Van pour une balade en mer sur un kayak. Vous passerez la nuit à bord de la jonque.

J 11/ Baie d’Along - Me Cung – Hanoi (Petit déjeuner, déjeuner.)
Possibilité d'admirer le lever du soleil si le temps le permet. Nous profitons de cette dernière matinée à bord de notre jonque privée pour se détendre sur le pont et admirer les paysages somptueux de cet endroit unique au monde. Vers 11h30, nous prenons le chemin du débarcadère puis route pour Hanoï. Halte dans le village de Yen Duc pour un agréable déjeuner chez l'habitant. Arrivée à Hanoï en fin d'après-midi, temps libre pour faire quelques emplettes ou un massage traditionnel puis diner libre. Nuit à l'hôtel. 3 h 30 de navigation. 4 h de route. 165 km.
Après un petit déjeuner à bord devant le lever du soleil, vous pourrez vous détendre et bronzer à bord de la jonque, avant de débarquer vers 11h30. Vous déjeunerez chez l’habitant à Yen Duc avant de profiter d’un temps libre à Hanoi en fin d’après-midi. Vous dormirez à l’hôtel.

J 12/ Hanoi - train pour Hué (Petit déjeuner.)

Hanoi est une ville qui mérite que l'on s'y attarde. Le « vieux » Hanoi a gardé un charme certain de l'époque coloniale, les immeubles sont petits et les rues étroites. La circulation et l'animation de la ville peut paraitre indomptable mais laissez vous faire et suivez votre guide ! Nous débutons la journée par la visite du temple de la Littérature, dédié à Confucius et ses disciples. Nous nous rendons ensuite au lac « de l'Epée restituée » en franchissant le pont « où repose l'esprit », puis nous terminons notre pérégrination par la pagode de Tran Quoc. L'après-midi, notre guide nous propose une promenade citadine pour découvrir le vieux quartier aux 36 rues spécialisés par corporation. Chaque mètre carré de trottoir est utilisé pour le commerce, il n'est pas rare de croiser des commerçants dont toute la marchandise repose sur un vélo ou une moto. Temps libre en fin de journée pour finaliser vos derniers achats et tester un petit restaurant hanoien avant de se retrouver pour le spectacle de marionnettes sur l'eau une spécialité de la ville depuis des siècles. En fin de journée, court transfert à la gare ferroviaire d’Hanoi pour prendre un train de nuit -couchettes pour Hué. 
13 h de train (650 km). 
Vous visiterez Hanoi, la capitale, qui séduit le tourisme par la présence de jolis bâtiments de l’époque colonial, l’animation des petites ruelles du vieux quartier mais aussi par ses monuments culturels. Vous commencerez par le plus grand Temple de la littérature du pays puis, vous visiterez la pagode Tran Quoc, située au milieu du lac de l’épée restituée.
L’après-midi, vous pourrez découvrir les ruelles du vieux quartier dans lequel chaque mètre carré du trottoir est utilisé. Vous aurez un moment de temps libre pour manger et faire des achats ou simplement vous promener avant de se retrouver pour assister à un spectacle de marionnettes sur l’eau appartenant à la culture populaire du pays.
Vous monterez et dormirez à bord du train de nuit pour Hué (13H)



J 13/ Hué - Citadelle interdite (Petit déjeuner, déjeuner, dîner.) 

Arrivée à Hué en début de matinée. Nous commençons la découverte classique de la “ville de la poésie”, qui séduit les visiteurs par son romantisme et ses monuments historiques. Nous découvrons l’histoire impériale avec la visite de la Citadelle interdite à pied (2 h). Nous bénéficions d'une vue générale sur l’ensemble des bâtiments qui ont gardé leur splendeur malgré les nombreux bombardements américains. La journée s'achève avec la visite du tombeau de l’empereur Tu Duc. Nuit en Ecolodge. 

Lorsque vous arriverez à Hue (surnommée ville de la poésie), vous serez de suite séduit par le romantisme de la ville et l’histoire de l’ancienne capitale impériale. Vous ferez une visite de 2 heures de la Citadelle Interdite. Et terminerez la journée par la visite du tombeau de l’empereur Tu Duc avant de dormir en Ecolodge.

J 14/ Excursion sur la rivière des Parfums (Petit déjeuner, déjeuner, dîner).

[bookmark: _GoBack]L'un des temps forts de votre voyage. La rivière des Parfums tire son nom des plantations odorantes de jasmin ayant longtemps colonisé ses rives. Large comme la Seine à Paris, il s'agit davantage d'un fleuve, qui s'étire sur 33 kilomètres, de la cordillère Annamitique à la mer. En amont de la ville de Hué, il présente un cours paisible aux eaux souvent très claires (en dehors de la saison des pluies, en septembre). La plupart des circuits organisés remontent une petite partie du fleuve pour visiter la pagode de la Dame céleste. Les embarcations utilisées présentent peu d'attrait. 

Avec Allibert, nous faisons une découverte différente. Notre bus nous mène dans la campagne où nous allons pénétrer au cœur de la vie locale. Arrêt au village de Thanh Phuoc pour faire du vélo jusqu'au village de Sinh, connu par ses estampes et son festival de lutte en Janvier lunnaire. Nous sommes charmés par les antiques petits temples dédiés au culte des ancêtres, surpris par d'autres plus récents aux couleurs délicieusement kitsch. Produits du jardin et artisanat constituent les seuls revenus des habitants. Cette jolie excursion nous permet de se rendre de maison en maison, et de découvrir la confection de fleurs de lotus en papier, la préparation des bâtonnets d'encens, la réalisation de peintures naïves... Après le déjeuner, nous avons 2h de navigation sur la rivière des Parfums pour aller à Hué Ecolodge. Vélo dans la campagne de Hue avant de faire un bain de pieds dans une eau chaude où macèrent des plantes médicinales : une pratique thérapeutique. Cours de cuisine au cours duquel nous apprenons à confectionner les nems est un des points forts de cette belle journée. Dîner avec les plats préparés par nos soins. Nuit en Ecolodge. 
2 - 3 h de bicyclette. 1,5 - 2 h de navigation. 
NB : si vous ne savez pas faire de bicyclette, une partie du circuit est réalisable à pied. 

Le bus nous amènera au village de Thanh Phuoc pour une balade à vélo jusqu’à Sinh, village célèbre pour ses estampes et son festival de lutte. Vous y découvrirez des petits temples dédiés au culte des ancêtres, des produits du jardin et artisanat, la confection de fleurs de lotus en papier, la fabrication des bâtonnets d'encens et la réalisation de peintures.
Vous prendrez votre déjeuner avant de partir sur la rivière des Parfums en sampan pour vous rendre à Hué Ecolodge. Apres une balade à vélo, vous aurez le droit à un repos avec un bain de pieds thérapeutique traditionnel dans l'eau avec des plantes médicinales. Vous pourrez participer à un cours de cuisine pour apprendre à cuisiner des nems que vous mangerez le soir. Vous passerez la nuit en Ecolodge.

J 15/ Hué - Hoi An (Petit déjeuner, déjeuner, dîner.)
Petit déjeuner à l'écolodge puis nous suivons la route Mandarine vers le sud via le col des Nuages, d’où la vue sur Danang et ses environs est somptueuse. Classée au patrimoine mondial par l’Unesco en 1999, Hoi An, anciennement Faifo "ville de la nostalgie", fut autrefois un port très actif où Chinois et Japonais avaient leurs quartiers. Les marchands portugais et hollandais venaient y commercer aux XVIIe et XVIIIe siècles. Son architecture demeure inchangée et continue de défier le temps. Arrivée en début d'après-midi, une ballade citadine nous permet de visiter les anciennes maisons coloniales, le pont couvert japonais, le marché local et le port. Temps libre en fin de journée pour flâner dans le long du canal. Dîner en ville et retour à pied à l'hôtel. Nuit à l’hôtel. 
2 h 30 de route.

Après votre petit-déjeuner à l’éco lodge, nous partirons pour Hoi An par le col des nuages (vous aurez une vue magnifique sur Danang). Arrivés à Hoi An, ville classée au patrimoine de l’Unesco, vous ferez une promenade dans les rues de la ville. Nous passerons par d’anciennes maisons coloniales, le pont couvert au style japonais, le marché local et le port. Vous aurez du temps libre en fin d’après-midi avant de dîner puis de retourner à l’hôtel.

J 16/ Hoi An - Danang - vol pour Buon Ma Thuot (hauts plateaux du centre) (Petit déjeuner, déjeuner, dîner)

Matinée libre à Hoi An pour faire des emplettes en ville ou profiter de la piscine de l'hôtel. En fin de matinée, transfert à l’aéroport de Danang. Vol pour Buon Ma Thuot, cœur du haut plateau du centre. A l’arrivée, transfert pour Nam Ka, région peuplée par les ethnies Ede et H’mong. De splendides rizières s’étalent au pied des collines. Le petit village de Nam Ka est constitué de quelques maisons à l’architecture caractéristiques des Edes. Chaque demeure s’étire sur 15 à 20 mètres de long sur six de large. Plusieurs générations vivent sous le même toit. L’agriculture, un peu d’élevage... Notre passage vient compléter les maigres ressources locales. Nuit chez l’habitant. 
 2 h 30 de bus. 45 mn de marche facile à plat pour rejoindre le village. 

Le matin, avant d’être transféré à l’aéroport, vous aurez du temps libre pour votre souvenir de Hoi An ou simplement vous détendre à la piscine de l’hôtel. Vous prendrez un vol pour Nam Ka région du plateau du centre habitée par des Hmong et de Edes. Vous découvrirez leur mode de vie (agriculture et élevage) et l’architecture Ede (maisons de 15-20 mètres de long abritant plusieurs générations). Vous dormirez chez l’habitant.

J 17/ Randonnée de Nam Ka à Buon Triet (Petit déjeuner, déjeuner, dîner.)

Journée de randonnée. Le chemin passe à travers la jungle, se faufilant entre les arbres somptueux. Traversée d’un village H’mong. Fin de la randonnée au bord d’un petit lac de barrage. Une barque vient nous récupérer pour le traverser. L’eau, très propre, invite à la baignade. Encore quelques centaines de mètres à parcourir à pied pour atteindre le village ede de Buon Triet. Nuit chez l’habitant, dans la maison du chef du village. 
4-5 h de marche. 12 km. M = D : 150 m.

Vous partirez pour un 12 km de randonnée à travers une magnifique forêt tropicale et village H’mong. Avant d’arriver à Buon Triet, un village peuplé d’Edes, nous traverserons en barque un lac dans lequel vous pourrez vous baigner. Vous passerez la nuit dans la maison du chef du village.

J 18/ Buon Triet - lac Lak - Saigon (Ho Chi Minh-Ville) (Petit déjeuner, déjeuner)
Notre bus privé vient nous chercher au village pour nous emmener au bord du lac Lak Lak puis à Buon Ma Thuot - la capitale de café du Vietnam. Visite de l'Institut de la technique agricole de Tay Nguyen afin de découvrir toutes les étapes de la fabrication de café. La cueillette de café a lieu d'Octobre à Décembre. Possibilité de savourer du café local sur place. Notre visite sur le haut plateau de Tay Nguyen se termine par la découverte  du musée de Buon Ma Thuot, riche exposition sur la culture des ethnies des hauts plateaux. Vol pour Saïgon. Nuit à l’hôtel.
30 mn de pirogue. 1 h à dos d’éléphant. 2 h 30 de route.

Vous irez en bus au bord du lac Lak Lak avant d’arriver à Buon Ma Thuot, connu à travers le pays pour sa fabrication de café. Vous vous rendrez à l’Institut de la technique agricole de Tay Nguyen pour apprendre les techniques de fabrication de café. Vous pourrez déguster un café local avant de vous rendre au musée de Buon Ma Thuot pour découvrir une exposition à propos de la culture des ethnies des hauts plateaux. Vous prendre ensuite un vol pour Saigon pour y passer la nuit.

J 19/ Saïgon - delta du Mékong (Petit déjeuner, déjeuner, dîner.)

Départ matinal de Saigon pour rejoindre par la voie rapide le delta du Mékong. A Cai Be, nous prenons un bateau pour une courte navigation sur ce fleuve majestueux afin de nous rendre à notre lodge, niché dans un écrin de verdure où se dressent bananiers et fleurs multicolores. De confortables bungalows, largement espacés les uns des autres, invitent au farniente. Dans l’après-midi, la chaleur diminuant, notre guide nous invite à le suivre à bicyclette pour une immersion dans la vie du Mékong. Un chemin dallé, où seuls piétons et deux-roues peuvent se déplacer, se prête à merveille à cette découverte tropicale. 
Un passage en bac, vous voici sur une île, jardin d’éden à l’écart de l’agitation du monde. Le chemin serpente entre de charmantes maisons proprettes et accueillantes, à l’image de leurs habitants. Les enfants nous sourient : ici, l’Occidental se fait rare. Plantations de longaniers et ramboutans, fruits du jacquier et du durian, papayes, goyaves, fruits du dragon, pommes d’eau, mangoustaniers... autant de noms à consonance exotique, de goûts étonnants à découvrir pendant notre balade. Nuit au Mekong Lodge. 2 h 30 de bus. 15 mn de bateau. 2 h de bicyclette.

Vous partirez tôt en direction de Saigon. Nous devrons prendre un bateau à Cai Be sur le Mékong pour rejoindre vos bungalows cachés dans la végétation. Dans l’après-midi, nous prendrons nos vélos pour découvrir la vie sur le Mékong avant de prendre le bac pour rejoindre une île. Nous découvriront les habitants chaleureux mais aussi de nombreux fruits exotiques que vous pourrez goûter (longaniers, ramboutans, fruits du jacquier, durian, papayes, goyaves, fruits du dragon, pommes d’eau, mangoustaniers...). vous rentrerez dormir au Mékong Lodge.

J 20/ Mekong Lodge - Ngu Hiep - My Tho – croisière (Petit déjeuner, déjeuner, dîner.)

La journée débute par la visite des fabriques de bonbons au sucre de cocotier. Ne manquez pas de goûter au miel local très parfumé. Visite d’une antique demeure ayant conservé intact le mobilier de l’époque coloniale. Une plongée au cœur du passé. Autre sujet d’intérêt : les fours à briques. En fin de journée, embarquement à bord du sampan traditionnel en bois exotique, réservé à notre seul usage. Navigation-croisière pour My Tho via l’île de Ngu Hiep. Déjeuner à bord. Arrivée à Ngu Hiep, nous enfourchons des bicyclettes pour sillonner les allées reliant les différents villages. La vie quotidienne s’écoule paisiblement, les visiteurs se font rares. Retour au sampan, temps de repos pendant la croisière jusqu’à My Tho. Dîner et nuit à bord. 2 h de marche. 3-4 h de bateau. 2 h de vélo.

Dans le début de matinée, vous vous rendrez dans une fabrique de bonbons au sucre de cocotier où vous y découvrirez les différentes étapes ; puis vous visiterez une maison d’époque ayant gardé le mobilier de l’époque coloniale (fours en briques. En fin de matinée, vous embarquerez à bord d’un sampan pour une croisière pour My Tho en passant par  l’île de Ngu Hiep. Vous déjeunerez à bord. Lorsque vous arriverez à Ngu Hiep, nous partirons à vélo dans les petits chemins reliant les différents villages. Vous remonterez à bord de votre croisière en direction de My Tho, sur laquelle vous dînerez et dormirez.

J 21/ My Tho – Saïgon (Petit déjeuner, déjeuner.)
La vie sur le fleuve s’éveille tôt ! Après le déjeuner à bord, nous faisons nos adieux à l’équipage. Nous consacrons deux heures à la visite de My Tho, avec des haltes pour déguster encore les excellents fruits locaux. Déjeuner dans un restaurant local, route pour Saïgon. Nuit à l’hôtel. 
2 h de marche. 1 h 30 de route.
Vous vous réveillerez pour déjeuner au rythme du fleuve avant de dire au revoir à l’équipage. Nous ferons une visite de My Tho (2h) avant de déjeuner dans un restaurant local. Nous prendrons la route pour Saigon où nous dormirons.

J 22/ Saïgon... (Petit déjeuner.)
En fonction des horaires de vol, visite éventuelle de la cathédrale, du temple de l’Empereur de Jade, voire balade dans le quartier chinois Cho Lon. Transfert à l’aéroport et vol pour la France. 
Selon les horaires de vol, vous pourrez visiter la cathédrale, le temple de l’Empereur de Jade, et vous balader dans le quartier chinois Cho Lon.

J 23/ ... France
	
